RESPONSABILIDADE SOCIAL
A Carrinho é mais do que um grupo empresarial. Somos um agente de transformação social, comprometido com o desenvolvimento sustentável de Angola e o bem-estar das suas comunidades. Guiados pela visão do nosso CEO, Nelson Carrinho, de "usar todos os nossos recursos e conhecimento para fazer das comunidades em que actuamos um lugar melhor", implementamos diversas iniciativas que impactam positivamente a vida das pessoas.
Nosso trabalho foi reconhecido quando, em 2024,  fomos galardoados com o Prémio Sirius na categoria Responsabilidade Social. Essa conquista, concedida pela Deloitte (incluir hiperlink para o site oficial da Delloite) em sua 10ª Edição, é um testemunho do nosso papel como agentes de mudança positiva em Angola.
Nosso compromisso com a Responsabilidade Social é contínuo. Através de ações inovadoras e parcerias estratégicas, continuaremos a impactar positivamente a vida das pessoas e construindo um futuro melhor para Angola.

PROGRAMA MERENDA ESCOLAR
Acreditamos que a educação é a chave para um futuro promissor. Por isso, investimos em projetos que complementam o aprendizado e preparam as crianças para os desafios do mundo. Um dos pilares da nossa atuação é o Programa Merenda Escolar. Lançado em 2021, o programa garante refeições nutritivas para milhares de crianças angolanas de zonas carenciadas, impactando diretamente sua educação e bem-estar.
Actualmente, o programa atende a 291.340 crianças em 511 escolas de 10 províncias. Além do impacto nas escolas, o programa gera 60 empregos directos e mais de 1.550 indirectos, contribuindo para o desenvolvimento sustentável das comunidades.
Em 2024, alcançamos a marca de 100.256.249 merendas distribuídas. Esse marco demonstra nosso compromisso com a melhoria das condições de vida das crianças angolanas e com o desenvolvimento das comunidades locais.
Juntos, podemos cultivar um futuro mais promissor para as próximas gerações!

PROGRAMA DE FOMENTO AGRÍCOLA
A Carrinho Agri (incluir hiperlik para a Agri) orgulha-se em se afirmar enquanto empresa pioneira no processo de transformação agrícola em Angola, apostando no desenvolvimento dos pequenos agricultores locais, passando-os de uma agricultura de subsistência para negócios que prosperam no mercado.
Por isso, em 2020 nasceu o Programa de Fomento Agrícola nasceu como parte do compromisso de reintegrar a agricultura familiar na economia nacional, representando esta cerca de 80% da produção total e, dessa forma, alcançar a auto-suficiência em matérias-primas para a produção industrial.  
Actualmente, apoiamos mais de 160 mil famílias, o que contribui para o aumento da sua capacidade de produção e geração de rendimentos. Prevemos até 20230, incluir 2 milhões de famílias no Programa de Fomento Agrícola.
Desde a sua implementação, este programa tem feito a diferen9ça nas comunidades em que está inserido. A abertura de escritórios regionais, o seu trabalho com os agricultores e mão-de-obra local contribui para a redução do desemprego e valoriza os quadros qualificados que melhor conhecem a sua comunidade. Este trabalho está alinhado com a visão da empresa para 2030, que visa impactar positivamente as famílias, o sector agrícola e a economia de Angola.
